



百所高校负责人来株感受“职教成果”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/戴凇 通讯员/彭新华) 11月30日,湖南汽车工程职业大学举行首届“职普融通 产教融合 协同育人”高质量发展促进大会,全省百所示范性高中主要负责人来株感受职业教育的成果。市政协副主席杨小幼出席活动。

活动中,与会人员参观了学校各二级学院实训室、汽车文化馆等,还走访了中车株洲电力机车研究所、北汽株洲分公司等校企合作企业,了解毕业生就业和发展环境,感受制造名城幸福株洲魅力。

湖南汽车工程职业大学优秀校友代表、全国

劳动模范邹毅认为,产教融合是职业教育的核心所在。通过紧密校企联动,能够让学生在学习过程中更好地了解企业的需求和行业的发展趋势,实现学校教育与企业需求的无缝对接,为株洲产业“造血”赋能。

杨小幼表示,近年来,株洲顺应国家职业教育发展大势,积极推动湖南汽车工程职业大学升格为湖南省第一所公办职业本科院校。希望通过此次大会,进一步加强与全省职普高中的紧密联系和交流,探索职普融通的株洲模式和路径,为株洲教育,乃至湖南教育开辟一条改革之路。

人气爆棚,交安知识“玩”出来

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/张人允) “人气爆棚,太好玩了! 12月1日上午9时,“文明交通、携手共创”株洲市2024年122“全国交通安全日”主题活动在天元区神农城广场举行,男女老幼纷纷排起长队参加潮玩交通安全体验营的互动游戏。

此次通过沉浸式、体验式手段,让文明交通安全宣传更具烟火气。大家早早地来到展台领取卡片,依次在仿醉酒驾驶体验区、车辆盲区体验区、安全头盔彩绘区、交通标志圈圈看区、击落交通违法行为区、一锤定音区、122打卡点、小建议大“治”慧区8个区域体验学习交通安全知识,通关者将获得警察小熊等奖品。



交警与小学生们交谈。记者/沈全华 摄

“很好玩,让我在玩乐中学到了许多实用的交通安全知识。”参加体验的小学生张言高兴地表示,交警叔叔讲解得很详细,让他们更深刻理解了遵守交通规则的重要性。他们将把交通安全知识带回来,通过小手拉大手,发动身边人一起文明交通、安全出行。

夫妻无证销售香烟被查

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周圆 通讯员/邓水良) 未取得烟草制品专卖批发、零售许可证的醴陵市的王某与虞某夫妇,因多次违法销售烟草制品涉嫌犯罪被移送司法机关。

2015年开始,虞某与其丈夫王某为牟取非法利益,在其本人经营的一家烟酒商行内无证销售香烟。醴陵市烟草专卖局在对商店进行执法检查时,当场查获各类卷烟若干条。经核价,现场查扣成品卷烟价值54519元。虞某夫妇二人到案后如实供述犯罪事实,审查起诉阶段认罪认罚。结合全案事实和情节,醴陵市人民检察院刑事承办检察官对虞某以涉嫌非法经营罪提起公诉;考虑王某具有从犯、如实供述、认罪认罚等情节,对其作出不予起诉决定。

在对王某宣告不予起诉决定后,该院行政检察部门经审查认为,被不起诉人王某因无烟草专卖

零售许可证经营烟草制品零售业务,根据《中华人民共和国刑法》第三十七条的规定,虽可不被判处刑罚,但其行为确实违反了烟草专卖管理秩序,应承担相应的行政责任。随后,醴陵市人民检察院向醴陵市市场监督管理局提出了对王某进行行政处罚的检察意见。

近日,醴陵市市场监督管理局依据该检察意见,对王某作出了罚款13000元的行政处罚决定。与此同时,醴陵市人民法院对虞某涉嫌非法经营罪的案件进行了审理,并依法作出刑事判决,判处虞某有期徒刑十个月,并处罚金二万元。

下一步,醴陵市人民检察院将深化“刑事检察+行政检察”融合履职,加强内外联动,防范同案犯不起诉案件对被不起诉人“不刑不罚”局面,助推社会治理效能提升。

市中院一审公开宣判廖江南受贿案

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周圆 通讯员/陶树平) 11月26日,市中级人民法院一审公开宣判长沙有色冶金设计研究院有限公司原党委书记、执行董事廖江南受贿、国有公司人员滥用职权一案,对被告人廖江南以受贿罪判处有期徒刑十一年六个月,并处罚金二百万元,以国有公司人员滥用职权罪判处有期徒刑一年六个月,数罪并罚,决定执行有期徒刑十二年,并处罚金二百万元;对廖江南受贿所得财物及孳息依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2005年至2023年,被告人廖江南利用担任长沙有色冶金设计研究院采矿分院院长、长沙有色冶金设计研究院副总工程师、副院长、长沙有色冶金设计研究院有限公司副总经理、总工程师、执行董事、总经理、党委书记等职务上的便利以及利用职权或者地位形成的便利条件,为有关单位和个人在工程承揽、设备采购、职务升迁等事项上提供帮助,非法收受上述单位和个人所送财物共计折合人民币3394万余元,其中部分未实际取得。2020年6月至8月,廖江南在担任长沙有色冶金设计研究院有限公司执行董事、党委书记期间,违反规定,滥用职权,擅自改变长沙有色冶金设计研究院有限公司正常经营决策,致使国家利益遭受重大损失。

株洲市中级人民法院认为,被告人廖江南的行为已构成受贿罪、国有公司人员滥用职权罪。廖江南受贿数额特别巨大;身为国有公司人员,滥用职权,致使国家利益遭受重大损失。鉴于其部分受贿犯罪事实未遂,到案后主动交代监察机关尚未掌握的部分受贿事实及国有公司人员滥用职权事实,所犯国有公司人员滥用职权罪构成自首,认罪认罚,积极退赃,涉案赃款赃物已全部追缴到案,对其依法可以从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

车牌让网逃人员现了原形

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/李航) 近日,醴陵市公安局情指中心和网安大队在开展重点单位执勤值守过程中,凭借敏锐的观察力和迅速的行动力,抓获一名涉嫌诈骗的网上逃犯。

此前,情指中心联合网安大队前期对辖区在逃人员开展分析研判工作时,研判出在逃人员曾某卫在醴陵市有活动轨迹,并成功掌握了曾某卫平时所驾驶车辆信息。

11月27日晚上7时许,民辅警在瓷谷附近开展日常执勤值守工作时,一串熟悉的车牌号在民警的视野中闪现。“这不就是我们前几天要抓捕的在逃人员吗?”执勤民警随即报告情指中心,申请数据支撑,确认身份。不久,传来肯定的答复:“确认是在逃人员曾某卫”。

执勤民辅警火速驾车前往抓捕,在城区一停车场内将嫌疑人曾某卫当场抓获。

经查,曾某卫因涉嫌诈骗于今年6月被冷水江市公安局上网追逃。目前,犯罪嫌疑人曾某卫已被移交冷水江警方,案件正在进一步办理中。

开奖 (开奖日期:2024年12月1日)

双色球 2024138期 02 07 11 21 27 28 02
福彩3D 2024322期 8 6 7
排列3 24322期 6 7 8
排列5 24322期 6 7 8 5 8

设备安全的可靠“守护者”

株洲晚报融媒体中心记者/高晓燕 通讯员/马晓婷

自2008年进入公司以来,黄林一直坚守设备维修与管理岗位,至今已有16个年头。多年来,他全面提升技能水平,刻苦钻研技术难题,带领班组全体员工在平凡的岗位上坚守匠心,为公司设备的高效运转做出了积极贡献。

如今,他已担任中车株洲电机有限公司旗下尚驱公司维修班班长,2021年入选株洲市高层次人才(E级),2023年获评为中国中车“首席技能专家”,同年入选湖南省职业技能人才库。

成长为专业技能领域带头人

自从事设备维修工作以来,黄林就立志在设备维修中顶大梁、做尖兵,实现人生价值。

在10多年的坚守和磨砺中,他练就了一身维修技艺。其中,“快速接线”是他多次参加绝技绝活展示的拿手项目。他先后代表公司参加株洲市、湖南省乃至全国职业技能大赛,获得2019年株洲市技能天下电气

晋级“双师”首席技能专家

既是工程师也是高级技师的黄林,有着丰富的维修技术经验,他在工作中总结出了眼勤、腿勤、脑勤的“三勤”工作法,攻克了多项工艺技术难题。

他提出的基于数控涨型机快速换模的工艺改进方法,实现了设备标准化数据调整,较原有的依靠主观经验调整参数的人工换模,有效提升线圈涨型加工精度。该方法在公司被广泛推广应用。

带出百战百胜的优胜班组

作为班长,黄林总结出了“提高素质,夯实班组基础”“坚持原则,筑牢安全防线”“感恩组织,管理突出感情”三大班组管理法。他重视学习型班组建设,通过岗位练兵、内传外学,提高班组成员维修技能,有效落实人才梯队培养要求。

多才多艺的运动达人

黄林不仅在工作中表现出色,还积极参加各类文体活动。

在历年组织的消防技能比武大赛、职业健康运动达人争霸赛和田径、篮球、足球、气排球、飞盘等各类赛场上,都能看到矫健的身影。近年来,他

装置工比赛第三名、2020年全国人工智能应用技术技能大赛湖南省第二名和全国优胜奖,以及荣获2023年全国人工智能应用技术技能大赛二等奖等优异成绩。

工作中,黄林善于创新、敢于创新,带领维修班全体成员成立攻关小组,采用新技术、新工艺对设备进行技术改造升级。

通过对数控线圈涨型机伺服电机的升级改造,他一举攻克了老旧伺服电机无法匹配同型号配件导致的设备瘫痪难题,既提高了设备的使用寿命,又避免设备突发故障所引起的产品质量问题。

诸如此类的改善建议,黄林还提出了很多,其中包括17条精益改善提案和12项大众创新先进操作法,且均在公司评比中获奖。与此同时,他还在

在他的带动和指导下,班组90%的员工获得第二技能岗位操作证,80%的员工通过高级技能鉴定,4名员工先后被聘为中国中车核心技术专家。

他还十分注重技能人才的“传帮带”,采用理论教学与现场指导相结合的轮训形式,在全公司范围内进行设备操作保养培训,从设备工作原

代表公司参加中国中车员工运动会,获得男子1500米田径比赛的冠军及大众项目比赛的冠军,被评为该届运动会最佳男子运动员。他还在多场马拉松赛道上圆满完赛,屡次突破个人最好成绩,充分展现了拼搏进取、勇往直前的精神和健康积极的生活



工作中的黄林。企业供图

在他的带领下,小组提出的45条精益改善提案和16项大众创新先进操作法,均被公司采纳。黄林还组建了质量QC小组,成功解决了绕线机过槽槽工艺技术难题,有效提高产品一次交检合格率至99.9%,获得了湖南省“创新优秀QC小组”、中国中车“优秀质量管理小组”等荣誉称号。

国家专业期刊发表技术论文6篇,申报实用性专利1项。

在平凡的岗位上干出了不平凡的工作成绩,他也因此获得了中国中车“科技创新英才人物——青年奖”以及公司“模范共产党员”“最美劳动者”“优秀青年”“优秀班组长”“技术能手”“青年岗位能手”等众多荣誉称号。

理、设备保养方法和设备使用注意事项等方面,引导员工执行设备安全操作,切实提高直接生产班组对现场设备的操作技能水平,有效改善了设备日常运行状况,形成了全员参与设备管理的良好氛围,进一步培养了更多的设备维护保养高技能人才。

随着企业高质量发展,一批国际领先的新设备正陆续在永磁动力生产基地投入使用,黄林已经把工作重心转到新设备的维护上。

勇往直前的“赢”销尖兵

株洲晚报融媒体中心记者/高晓燕 通讯员/梁振发

从产品设计到市场开发,从株洲到广州再到盐城又回到株洲,从轨道交通到新能源,这个皮肤黝黑的变压器“老兵”用实际行动诠释了专一行爱一行,专一行精一行的敬业精神。他身上兼具四川人吃苦耐劳、勇于拼搏的品质和湖南人敢为人先的湖湘精神。他就是中车株洲电机有限公司变压器事业部营销与客户服务部员工周健。



专一行精一行的周健。企业供图

冲在市场最前线

近年来,中车株洲电机公司持续做大做强变压器产业板块,做好变压器产业延伸。这也意味着,员工也要接受更多新的挑战。

2012年,周健从一名从业4年的变压器研发工程师,加入到变压器新产业创业队伍中。竞争激烈的外部市场充满着未知的艰辛与更多不确定性,秉承

不断接受新挑战

株洲这片热土,聚集了来自天南海北的年轻人,而根植于湖南人基因中的“吃得苦,霸得蛮,耐得烦”气质,也在潜移默化中影响着这个四川伢子。

2021年,周健再次走出“舒适区”,毅然加入新能源变压器产业项目组,直面全新市场环境。面对新市场带来的种种挑战,周健作为项目组

四川人吃苦耐劳、勇于拼搏的品格,这个四川小伙子走出“舒适区”,不断迎接新的挑战。

自2014年被派驻到广州,无论城轨还是新能源市场,周健始终发挥党员先锋模范作用,第一个冲在市场最前线。

从茫茫戈壁到大海之滨,从牵引变电所到高耸

长,发挥“吃得苦,霸得蛮,耐得烦”的精神,围绕产业发展路径,一方面与发电机营销团队一起攻关市场,另一方面不断充实变压器技术和营销团队,一步一步攻坚克难,终于成功完成样机开发并取得客户认可。3年时间,在周健和项目组成员的不懈努力下,多款风电油浸式、干式变压器和储能变压器产品获

得良好市场反馈,为公司在新能源变压器市场突破作出贡献。

今年年初,周健再次加入变压器事业部营销与客户服务部,承担了更多更为繁重的新能源变压器营销市场开拓任务,属于他的“赢”销尖兵奋斗故事仍在继续……



美达影城(12月2日)

好运来 10:05 10:50 12:50 16:40 18:35 20:30 22:25
好东西 9:50 10:50 12:10 13:10 14:30 15:30 16:50 17:50 19:10 20:10 21:30 22:30
海洋奇缘 10:45 12:40 14:35 16:30 18:25 20:20 22:15
因果报应 11:15 13:50 17:00 19:35 22:10
不想和你有遗憾 14:45

胜券在握 12:00 14:30 17:00 19:30 20:30 22:00
蜡笔小新:我们的恐龙日记 11:00 13:00 15:00 16:30 18:30
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园 五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

